



# КРОШКА ГТОшка



Самая спортивная газета для взрослых и детей  
№ 2 октябрь 2019

## Немного истории

### Предпосылки возникновения комплекса ГТО 1918 –1925

В первый год советской власти ВЦИК РСФСР принимает декрет «Об обязательном обучении военному искусству». Начиная с апреля 1918 года, мужчины и женщины от 18 до 40 лет обязаны обучаться военному делу по месту работы.

Для этих целей в 1920 году при академии Рабоче-крестьянской Красной армии (РККА) в Москве, а затем и в других учебных военных заведениях создается военно-научное общество (ВНО) и его отделения. Председателем ВНО избирается народный комиссариат по военным и морским делам М.Фрунзе. В 1923 и 1924 годах организуются Общество друзей воздушного флота (ОДВФ) и Общество друзей химической обороны и химической промышленности (ДОБРОХИМ).

Перед всеми этими организациями стояла, по сути, одна задача, сформулированная М.Фрунзе на первом Всесоюзном совещании ВНО в мае 1925 года: «Нам нужно покрепче внедрить в сознание всего населения нашего Союза представление о том, что современные войны ведутся не одной армией, а всей страной в целом, что война потребует напряжения всех народных сил и средств, что война будет смертельной, войной не на жизнь, а на смерть, и что поэтому к ней нужна всесторонняя тщательная подготовка еще в мирное время».

Источник: <https://user.gto.ru/>

## Спортивный праздник «Папа, мама, Я – спортивная семья»



27 октября прошел спортивный праздник «Папа, мама, Я – спортивная семья» на базе МАУ «Спортивного клуба «Темп». В фестивале приняли участие 9 команд от МБДОУ № 42 «Планета детства», МБДОУ № 1 «Ёлочка», СОШ № 8. Участники соревнований с удовольствием выполняли все предложенные задания. На празднике царил атмосфера веселья и добра.

Получился настоящий семейный праздник. Победу одержала команда семьи Булавинцевых, представлявших МБДОУ № 1 «Ёлочка».

Источник: ст. воспитатель А.Л.Добровольская

## Спортивный семейный марафон «Золотая осень»



6 октября, в воскресный солнечный денек, дошколята нашего детского сада из группы № 8 «Веселые ребята», вместе с педагогами, родителями, братьями и сестрами, дедушками и бабушками приняли участие в спортивном семейном марафоне «Золотая осень». Под замечательное осеннее настроение, бодрость духа, спортивный задор юргинские семьи в городском парке им. «Пушкина» пробежали 1000 м. и посвятили свой марафонный забег возрождению движения ГТО в нашей стране!

**Все участники марафона получили массу положительных эмоций!  
У наших Крошек ГТОшек впереди только победы! Пожелаем всем удачи!!!**

Источник: инструктор ФК А.А. Любецкая

## «Экскурсия в школу»



Со спортом  
нужно подружиться  
Всем тем, кто с ним еще  
не дружен.  
Поможет вам он всем  
взбодриться,  
Он для здоровья очень  
нужен.  
Ни для кого секрета  
нету,  
Что может дать всем  
людям спорт.  
Поможет всем он на  
планете  
Добиться сказочных  
высот!

В октябре 2019 года в рамках сетевого взаимодействия нашего детского сада с СОШ № 8 прошла спортивно-игровая экскурсия воспитанников группы № 8 «Дружные ребята» на школьный стадион. Учитель вместе с учащимися начальных классов рассказали ребятам о спорте и пользе физической культуры. Под руководством учителя «Дружные ребята» и ученики 2 класса «Б» познакомились со стадионом, сделали спортивную разминку, поиграли в подвижные игры.

**Экскурсия ребятам - дошколятам очень понравилась!  
Их глаза сверкали от полученных положительных впечатлений и эмоций!**

Источник: инструктор ФК А.А. Любецкая

## Новости детского сада №1 «Ёлочка»



"Веселые старты" - так назывался досуг, который прошел в МБДОУ №1 «Ёлочка», в музыкально-спортивном зале. Участниками стали старшие дошкольники детского сада. Соревновались в силе, ловкости, смекалке, быстроте две команды. Командам были предложены занимательные конкурсы с бегом, прыжками, эстафеты с мячами, кеглями и обручами, где они смогли проявить свои спортивные, умственные способности и навыки. Все этапы «Веселых стартов» проходили в напряженной борьбе. Проведенный спортивный праздник сплотил ребят, никого не оставил равнодушным. Участвуя в «Веселых стартах», ребята почувствовали себя настоящим коллективом» Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и молодости!

Источник: ст.воспитатель  
Н.М. Митяева

## Новости с «Планеты детства»

В МБДОУ № 42 состоялось плановое спортивное развлечение. Темой развлечения было «Соблюдение ПДД». Воспитанники выполняли задания веселого сказочного персонажа Незнайки. Ребята научили Незнайку соблюдать и выполнять правила дорожного движения. Развлечение получилось запоминающимся, веселым и познавательным. Все ребята остались довольны!



Источник: ст. воспитатель А.Л. Добровольская

# Страничка для ребят

## Ребусы о физической культуре



Ответ: штанга



Ответ: футбол



Ответ: каток